

Краткий анализ текущей ситуации

Несмотря на сложную обстановку, прошедший период был наполнен содержательной и продуктивной работой нашей ассоциации, как в центре, так и на местах. Руководители региональных отделений регулярно сообщали о реализации текущих плановых мероприятий, делились положительным опытом. Наибольшую активность проявили регионы: Нижегородский (Козлов Ю.), Калининградский (Огородов О.), Санкт-Петербургский (Ярухин О.), Липецкий (Иванов В.), Калужский (Георгиевский А.), Омский (Аникин И.), Севастопольский (Захарчук Б.), Дагестанский (Дибиров Б.), Башкортостанский (Фарахов Т.), Ростовский (Мясников А.) и другие. Во многих регионах уделялось должное внимание социально-значимым для общества проектам, в том числе гуманитарного направления.

Продолжено сотрудничество с нашими партнёрами из других общественных объединений. Прежде всего это с Общероссийской общественной организацией ветеранов органов внутренних дел, Ассоциацией ветеранов боевых действий ОВД и ВВ, Ассоциацией «Женщины в погонах» и другими.

Подводя итоги работы, связанной с патриотическим воспитанием, которую мы вместе с вами провели на местах,

используя созданный фильм «Работайте, братья!», Ассоциация получила высокое общественное признание и положительную оценку в МВД РФ и регионах. Мы и впредь будем работать и участвовать в социально-значимых и востребованных проектах в интересах нашего общества.

Налажено взаимодействие с руководством Торгово-промышленной палаты РФ. Так по инициативе президента Липецкого РО Виталия Иванова и вице-президента Московского РО Сергея Матвеева, при поддержке Липецкой торгово-промышленной палаты проведена Межрегиональная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы региональной безопасности, проблемы, решения, перспективы». Конференция вызвала большой общественный резонанс, а с учётом того, что она оказалась в центре внимания СМИ, как одно из важных событий в жизни региона, авторитет и признание Липецкого регионального отделения ВПА МПА значительно укрепился на всех уровнях и прежде всего в правоохранительных органах и у населения. Участвуя в работе конференции, мною было отмечено в интервью на одном из телеканалов, что это хороший почин, который является примером для его применения и в других регионах, с таким предложением мы адресно вышли на руководство ТПП РФ и получили поддержку.

На имя руководителя СК РФ А.И. Бастрыкина нами инициативно направлена информация о роли Ассоциации, использовании её возможностей в налаживании контактов с зарубежными коллегами в интересах нашей страны и правоохранительной системы в целом с целью противодействия правонарушениям и преступлениям международного характера. Информация воспринята позитивно, с поддержкой наших предложений.

В июле прошла встреча в Национальном центральном бюро Интерпола МВД РФ с его руководителем В. Калачёвым. В сентябре текущего года этой организации в мировом масштабе исполняется 100 лет со дня создания. На встрече обсуждалась тема подготовки к этому событию по опыту прошлых лет. Тогда к юбилею Российского Интерпола нами был создан документальный фильм о работе бюро, который был высоко оценён в Министерстве внутренних дел РФ.

В повседневной деятельности центрального офиса приоритетным направлением работы для нас являлось оказание практической помощи регионам, изучение и обобщение положительного опыта работы.

В истекшем периоде активно работала комиссия по культуре (Е. Шипилова), что способствовало продвижению ряда наших проектов и инициатив.

В целях популяризации профессии сотрудника органов внутренних дел в городе Москве 15 сентября т.г. впервые будет проведено масштабное мероприятие – «праздник Детектива». Реализация данного проекта стала возможной благодаря полученному гранту от Правительства г. Москвы. Принять участие в этом мероприятии смогут несколько тысяч москвичей и гостей столицы.

Отмечена активная деятельность комиссии по международному сотрудничеству (И. Вяткин).

Осуществлён ряд зарубежных поездок по линии укрепления содружества в другие страны (Франция, Испания, Черногория, Кипр, Узбекистан, Киргизия и другие).

Следуя нашим уставным принципам и традициям, благодаря которым и существует в мире ассоциация, нами было направлено письмо поддержки в адрес французской секции в дни, когда в стране проходили беспорядки и насилие в отношении полицейских. С другой стороны, мы выражаем искреннюю благодарность секциям ряда зарубежных стран и всем тем, кто поддерживал и поддерживает нас в этот сложный период времени. Таких примеров немало.

В настоящее время акцентировано внимание на подготовку к Конгрессу в Афинах в октябре текущего года. Нами получены

официальные приглашения для участия в его работе, с предоставлением возможности выступления, где мы должны отстаивать нашу позицию на этой международной площадке в диалоге с теми, которые пытаются политизировать ситуацию, призывая делегатов Конгресса к радикальным мерам в отношении Российской секции.

Проведены рабочие встречи и согласования рабочей группы о проведении ежегодной конференции ВПА МПА в г. Нижнем Новгороде, даты которой намечены на 17 – 19 ноября т.г., практически сразу же после международного Конгресса IPA в Афинах (26-30 октября). Таким образом участники конференции в Нижнем Новгороде будут своевременно проинформированы о ходе и результатах Конгресса. Это позволит нам более успешно и плодотворно обсудить все текущие вопросы, определить задачи, выработать пути их решения на предстоящий период.

Важно, чтобы в это непростое для всех время, мы могли сохранить и преемственно закрепить всё то лучшее, что было создано на площадке нашей Ассоциации и шаг за шагом пронесено вместе дорогой длиной более трёх десятилетий.

Желаю вам успехов, уважаемые коллеги!

Президент ВПА МПА
генерал-лейтенант милиции



И. Сардак